
gyok arra, hogy részese lehettem Heriszt Gyöngyi felkészí-
tésében. Külföldre dolgozó orgonaépítő üzemben egyedül Ő 
takarít mindig mosolyogva, csöndesen már huzamos ideje. 

A Dolgozz Velem Iroda hétfői klubja mellett 2008 novembe-
rétől beindítottuk a „női klubot” ügyfeleink számára. Ha-
vonta egyszer csak női dolgokról esik szó nőknek. Témáink 
voltak: bántalmazás, karácsonyi készülődés (mézeskalács 
sütés), 2009-re téma a nőiesség – szépségklinika: a smink, 
a gyermeknevelés, kibeszélő show – mi bánt?, stb. 

A december őrültek háza volt egyszerre kellett elszámolni 
az OFÁ-nak és az SZMM-nek. December 19-én hajnali négy 
óráig gyártottuk a papírokat. Kalandos körülmények között 
az elszámolások határidőre beérkeztek a címzettekhez. El-
fáradtunk, de nagyon jó volt, hogy mindenki együtt dolgo-
zott! Ezt én már nagyon régóta nem éreztem a közszférában 

– a csapat erejét!
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Mit éreztem év végén? 
Nem bánom, hogy a „biztosat” adtam fel a bizonytalanért! Gitta kariz-
matikus vezető, az alapítvány „Tyúkanyója”. A vezetési stílusára nem 
minden esetben a rideg racionalitás jellemző, hanem az érzelmeknek 
is helyet ad. Szókimondó és egyenes, ugyanakkor emberséges, ez adta 
a Fogd a Kezem Alapítvány hírnevét. Tiszta, egyenes elvei 17 éve mű-
ködésben tartották az alapítványt. Lehet, hogy nem minden civil szer-
vezetre jellemző, de én itt a nyitottságot, lendületet, rugalmasságot 
éltem meg előző életem merevebb, szabályozottabb közalkalmazottság 
után.
A kollégáim mind igazi Emberek – kevés van ma belőlük! Érzékenyek, 
emberségesek, képesek figyelni a másikra. Fiatalok és rugalmasak, 
nem aggódnak sok mindenen, amin én napokig rágódom. Jól kommu-
nikálnak, gyorsan váltanak, lazák – néha túlságosan is. 
Lenyűgöz Márta gyors észjárása, kombináló készsége. Mint az okos 
róka, külön utakon szimatol, új utakat talál, az alapítvány megújulá-
sának meghatározó csinos egyénisége.
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Balog Klára a legszorgalmasabb „TF-mókuska”. A mó-
kus picisége ellenére nagy dolgokat mozgat meg szor-
galmával, kitartásával. Precíz a feladatok végigveze-
tésében. Az ügyfelek gondját a szívén viseli, hatékony 
az ügyintézésben. Mindig lehet rá számítani. Jutalom 
helyett csak mezei piros pontot tudunk adni!
Schmidt Anita hűségesen és szigorúan őrzi a kasszát, 
mint az igazi okos házőrző kutya, csak Ő még szép is. 
Lelke van, kitart az alapítvány mellett és morog, ha 
veszélyt érez.
Szele Dia nagyon kellett Anita mellé. Mindig mosolyog, 
praktikus problémamegoldó, könnyedén ügyintéz és 
magabiztosan száll, mint a nagy pávaszemes lepke.
Szögi Barbara pszichológus, még önkéntesként vett 
részt a munkában, hogy beletanuljon a felmérés rend-
szerébe. Elvarázsolt galambként röppen be közénk, 
kellemes színfoltja a hétköznapjainknak. A lelke miatt 
galamb, a világon senkinek sem tudna ártani. Segíteni 
viszont igen, fiatalsága ellenére meglepően jó meglátá-
sai vannak az ügyfeleinkről.
Bartalos Attilának nagy szíve van: mindenki az ügy-
felünk! (Csak hogy számoljuk el?) Mindenre készsé-
gesen vállalkozik, csak adminisztrálni ne kelljen. Ő 
a terepen érzi jól magát, mint a vérbeli juhászkutya, 

aki egy irányba tereli a juhokat, és vigyáz, hogy egyik se vesszen el. A 
pályaorientációs klubok sztárja, a lányok kedvence.

Végül, de nem utolsósorban munkahelyfeltárónk, Vincze Gábor, aki 
képes folyamatosan morogni, mint egy morcos mackó. Leginkább 
azért, mert a többiek hajlamosak a föld fölött néhány centivel járni 
(szerinte méterekkel). Nehéz gondolatai Őt a földön tartják, kivéve, ha 
erdőbe kerül, magaslesbe. (Akkor van elemében, ha fényképezheti az 
erdő életét.) És jól is van ez így, kell az ellenpólus, aki racionális tud 
maradni. Sajnos, sokszor be kell látni, hogy igaza van, csak az igazság 
olyan rossz! A morgós álarc mögött pedig érzékeny lélek húzódik meg, 
amit nagyon nehéz vállalnia. Munkahelyfeltáró feladatában nagyon 
hatékony. Bámulatra méltóan kezeli kapcsolatait. Nélküled nagyon 
unalmas lenne a 15-ös iroda!

Pislogó szemüveges bagolyként lesem a következő évet, és várom, hogy 
új helyemen bölcsebb legyek.

évkönyv – 2008évkönyv – 2008

21

szolgáltatás | támogatott foglalkoztatás



Munkahelyfeltárás
Vincze Gábor

Támogatott Foglalkoztatás Szolgáltatás keretein belül, az én 
feladatom az álláskereső tanulásban akadályozott ügyfele-
ink számára a megfelelő munkalehetőségek feltérképezése.
Ezek a munkakörök az esetek túlnyomó többségében szakké-
pesítést nem igénylő, fizikai, alacsony bérezéssel járó lehe-
tőségek. Az ilyen és hasonló feladatokat kevés munkavállaló 
látja el szívesen, de a mi ügyfeleink tökéletesen alkalmasak 
erre. Szívesen dolgoznak, megbízhatóak, és jobban tűrik a 
monotonitást is.
2007-2008-as projekt évben 21 főt helyeztünk el a nyílt mun-
kaerő piacon, az elvárt 15 fő helyett. Ez köszönhető egyrészt 
annak, hogy jó képességű ügyfélkörünk alakult ki, akiket 
még be is iskoláztunk a megelőző évben egy speciális – ta-
nulásban akadályozottak részére – takarítói tanfolyamra, 
ezáltal emelve a munkaerő piaci értéküket. Másrészt pedig 
annak is köszönhető, hogy az elmúlt évek során jó kapcsolat 
alakult ki számtalan munkáltatóval. 
És ebből adódik feladatom másik része, mely hosszú távon 
sikeressé teheti az elhelyezéseinket, a munkáltatókkal való 
jó – szinte már baráti – kapcsolatok kialakítása.
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Munkaesályt mindenkinek
Tőrös Márta | TF és =Esély projektek vezetője

A Fogd a Kezem Alapítvány évek óta egyre nagyobb sikerrel 
működteti a Támogatott Foglalkoztatás alternatív munka-
erő-piaci szolgáltatás programot, mely a tanulásban akadá-
lyozott, részképesség-zavaros, enyhe értelmi fogyatékos és 
epilepsziás fiatalok nyílt  munkaerő-piaci elhelyezkedését 
segíti. Ennek keretében kísérleti jelleggel 2008-ban elindí-
tottuk a Családi Munkahelyi Gyakorlat programot, illetve 
ezen felül, de az eredeti célkitűzéshez kapcsolódóan szer-
vezetünk 2008-ban három jelentősebb esélyegyenlőségi pro-
jektet valósított meg, ebből kettőt a „Civil szervezetek és az 
antidiszkriminációs törvény végrehajtása” pályázati konst-
rukció keretein belül. Az alábbiakban kollégáim segítségével 
egy rövid áttekintő összegzést állítottunk össze az említett 
programokról.

A Támogatott Foglalkoztatás immár negyedik éve működő 
szolgáltatás az alapítványnál, összeszokott és összetartó 
hatfős szakmai team koordinációja mellett. Ez az összetar-
tás átsegítette a csoportot számos nehezebb perióduson is, 
melyet a szolgáltatás finanszírozása körüli bizonytalanság 
idézett elő. Így volt ez 2008-ban is, amikor kiderült, hogy a 
Támogatott Foglalkoztatás ügyének koordinációját az Orszá-
gos Foglalkoztatási Közalapítványtól a Szociális és Munka-
ügyi Minisztérium egy átmeneti négy hónapos időszak ere-
jéig átvette, majd továbbadta a Nyugat-Dunántúli Regionális 
Munkaügyi Központnak. 2008-ban tehát gyors egymásutáni-
ságban összesen három különböző gesztor-szervezet felé kel-
lett elszámolnunk a programunk teljesítését, mely jelentősen 
leterhelte a kollégákat, ugyanakkor segített is még jobban 
összekovácsolódni a csapatot. A megnövekedett adminiszt-
rációs szükségletek indokolták egy olyan pénzügyi szakem-
ber alkalmazását, aki kizárólag a foglalkoztatási projektek 
pénzügyeit koordinálja. 2008. augusztusától Szele Diána 
pénzügyi koordinátor és rekreációs szakember látja el ezt a 
feladatkört. További személyi változás volt a szakmai vezetői 
poszton is: Tőrös Márta helyett Hoffmann Judit lett a projekt 
új szakmai vezetője, Márta pedig Szvacsekné Jahn Margit 
helyett a projektmenedzser lett.
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A nehézségek ellenére a Támogatott Foglalkoztatás 2008-ban is jelentős 
eredményeket ért el a sérült munkavállalók munkába állítása terén:

2007-2008-as projekt évben a vállalt 15 fő helyett 22 főt sikerült a Dol-
gozz Velem Irodának munkába állítania.
2008. augusztus és december közötti időszakban, az átmeneti SZMM- 
es támogatási időszak alatt segítségünkkel további 10 fő talált állást.

A munkakörök, amelyekben az ügyfeleink elhelyezkedtek, zömében 
képesítést nem igénylő, fizikai, alacsony bérezéssel járó lehetőségek. 
Az ilyen és hasonló feladatokat kevés munkavállaló látja el szívesen, 
de a mi ügyfeleink motiváltak és alkalmasak rá. Szívesen dolgoznak, 
megbízhatóak, és jobban tűrik a monotonitást is, és kitartóak egy-egy 
munkahelyen. Ezért aztán a munkáltatók is szívesen látják, és értéke-
lik őket.

Másrészt pedig az elmúlt évek során jó kapcsolatokat is sikerült ki-
alakítani számos munkáltatóval. Közülük 2008-ban a Baumax Áru-
házak Zrt. 500.000 Ft-os adománnyal ismerte el tavaly az alapítvány 
erőfeszítéseit. Az áruház több munkáltató között helyt adott a Családi 
Munkahelyi Gyakorlat program bevezetésének is.
2008. április és június között lezajlott a „Felkészülni – Rajt! Cél: a 
munka!” TESCO által támogatott családi munkahelyi gyakorlat pro-
jekt a Salva Vita Alapítvány koordinációjával, melynek célja a családi 
védőburokban élő értelmi fogyatékos inaktív személyek integrálása a 
munka világába a családok aktív bevonásával, szemléletformálásával.
A program egy-egy hetes szakemberképzéssel indult budapesti hely-
színen (Éden Hotel), ahol a Fogd a Kezem Alapítvány Dolgozz Velem 
Irodáját két fő (Balog Klára és Bartalos Attila) képviselte. Szakembe-
reink intenzív, tömbösített felkészítésben részesültek, és elsajátították 
a módszertanát a TESCO – Rajt! Cél a munka! projektbe bevont ügy-
felekkel és munkáltatókkal folyó munkának. Ezt követően pécsi hely-
színen előkészítették a programot, melynek keretében 3 munkáltatót 
(nagyvállalatot) vontak be gyakorlati munkahelyként a projektbe: a 
Mecseki Erdészeti Zrt.-t, valamint a Baumax és Tesco áruházakat. Az 
említett szervezeteknél összesen 7 ügyfelünk szerezhetett áprilistól 
személyes munkahelyi tapasztalatot, néhányan közülük a projekt vé-
geztével álláslehetőséghez is jutottak. 
A projektbe bevont személyek tartósan inaktív, vagy halmozottan sé-
rült ügyfeleink közül kerültek kiválasztásra, akikről az iroda dolgo-
zói úgy gondolták, hogy csak folyamatos és hosszabb felkészítés után 
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helyezhetők ki a nyílt munkaerő-piacra. A felkészítő képzésük a jelen 
programban 36 órás elméleti és 72 órás gyakorlati időből áll. 

Az év legnagyobb volumenű vállalkozása egy, az alapítványunk által 
kezdeményezett civil együttműködés keretében megvalósuló, 3 régió-
ra kiterjedő esélyegyenlőségi helyzetfelmérés és díjátadó-sorozat volt. 
A Szövetség a Társadalomtudatos Munkahelyekért programban három 
civil szervezet képviselt három magyarországi régiót. Az Észak-Ma-
gyarországi Régiót a miskolci Szimbiózis Alapítvány, a Közép-Dunán-
túli Régiót a veszprémi Életet Segítő Alapítvány, a Dél-Dunántúli Régi-
ót pedig a konzorciumvezető Fogd a Kezem Alapítvány. A szervezetek 
az év során régiónként 50-50 munkahelyet mértek fel társadalomtuda-
tossági szempontok alapján, és díjazták a legeredményesebb kis,- kö-
zép- és nagyvállalatot az „Év Esélyteremtő Munkahelye” vándordíjjal. 
Az országos díjátadó Pécsett került megrendezésre, ahol a díjakat a 
rendezvény fővédnöke, Dr. Páva Hanna, az SZMM Fogyatékosügyi és 
Rehabilitációs Főosztályvezetője adta át. A díjátadásokra 2008-ban 
első alkalommal került sor, hagyományteremtő jelleggel, a szervezők 
tervezik a folytatást 2009-ben is.

A legeredményesebb pályázóknak régiónként a következő szervezetek 
bizonyultak:

Régiók D. Dunántúl K. Dunántúl É. Magyarország

Nagyv.
Pécsi Vízmű Zrt.
Pécs

Nokia Zrt.
Komárom

Chinoin Zrt.
Miskolc

Középv.
Biokom Kft.
Pécs

Help Kht.
Tata

Inform-Média Kft.
Miskolc

Kisv. SZ+C Kft.
Cserhát 
Vendéglátóip. Kft.

Phoebex Kft.
Miskolc

A „Találd meg a helyed a munka világában” program ugyancsak a fogla-
koztatási esélyegyenlőség előmozdítását célozta meg, mégpedig olyan 
kisfilmek (ún. spotok) népszerűsítésével, melyek célzottan a munkál-
tatók, illetve a hátrányos helyzetű munkavállalói csoportok számá-
ra készültek. A projektben a Fogd a Kezem Alapítvány partnerként 
vett részt, a koordinációt a Kisebbségi és Emberi Jogi Alapítvány látta 
el. Az elkészült kisfilmeket, melyek az egyenlő Bánásmód  Törvény 
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és  Hatóság bemutatásán túl az egyes fogyatékossággal 
élő emberek speciális szükségleteiről és foglalkoztatásuk 
lehetőségeiről is hasznos információkkal szolgálnak, az 
alapítványunk számos társadalmi tudatformáló rendezvé-
nyen/workshopon mutatta be és használja a projektidő-
szak lezárulását követően is. A filmek az alapítvány egyre 
bővülő eszköz- és módszertárát gazdagítják.

A harmadik, kisebb volumenű, de rendkívül kreatív, iz-
galmas esélyegyenlőségi projekt, ami 2008-ban megvaló-
sulhatott a Fogd a Kezem Alapítvány közreműködésével, 
az egy speciális, fejlesztő célú társasjáték összeállítása 
volt, mely hátrányos helyzetű fiatalokat készít fel a mun-
kavállalásra, és korszerű emberi jogi és Európai Uniós 
polgárjogi ismeretek elsajátítását teszi lehetővé számuk-
ra. A játékot egy Ifjúsági Mobilitás program keretében az 
Iránytű nevű informális csoport dolgozott ki, melyben 3 
alapítványi dolgozó is részt vett, így a projekt befogadó 
szervezete a Fogd a Kezem Alapítvány lett. A KARRIER 
nevű fejlesztő társasjátékot előszeretettel játszák az or-
szágban immár 12 szervezetnél (iskolákban, alapítvá-
nyoknál) hátrányos helyzetű fiatalok, és a pedagógusok is 
örömmel üdvözölték, pozitív visszajelzéseket adtak róla.

A Fogd a Kezem Alapítvány esélyegyenlőségi kezdemé-
nyezései folytatódnak 2009-ben is, két különböző pályá-
zati konstrukció keretében:

A Támogatott Foglalkoztatás és Családi Munkahelyi Gya-
korlat projekteket az SZMM támogatja 2009. év végéig. 
Alapítványunk további sikeres projektet nyújtott be az 
Országos Foglalkoztatási Közalapítványhoz, mely lehető-
vé teszi az „Év Esélyteremtő Munkahelye” díjátadás foly-
tatását, és további társadalmi tudatformáló akciók meg-
szervezését. Az Iránytű csoport pedig további pályázatot 
nyújtott be a hátrányos helyzetű fiatalok EU-s és munka-
vállalói ismereteinek bővítésére.

Reméljük, a jövőben egyre szélesebb körben, és biztonsá-
gos finanszírozási keretek között folytathatjuk, bővíthet-
jük tevékenységünket.
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Szakmai műhely munkája 
2008-ban
Asztalos Zoltán | Szakmai műhely vezetője

Pályázatok 

Elnyert pályázatok tekintetében igen sikeres évet zártunk 
2008-ban.
Sikeresek voltak a nemzetközi képzési programjaink. 
A kétnapos pálya és életorientációs tréninget a bajor 
Lebenshilfe munkatársai tartották. A szülők és hozzátar-
tozók kísérésének módszereit, eszköztárát a mindannyi-
unk számára igen ismert Dr. Maria Bruckmüller osztrák 
szakember mutatta be.

„Közösen a fogyatékos emberek életminőségéért” elneve-
zésű pályázat megvalósításának helyszíne Kolozsvár volt, 
ahol 5 fiatal 3 kísérővel ismerkedett a helyi Gondviselés 
Alapítvány munkájával.

Akkreditált programokat szerveztünk a környék civil 
dolgozóinak.

A MOZAIK program az életminőség szerepét taglalta a 
szociális ellátórendszerben.
A Támogatott Foglalkoztatás munkatársai egynapos tré-
ning keretében mutatták be a munkavállaló útját az in-
tézményen belüli foglalkoztatatásból a nyílt munkaerő-
piacra.

Önkéntes programjaink

Ebben az évben három német önkéntes segítette a napközi 
illetve a lakóotthon munkáját. Johanna kreatív munkájá-
nak eredménye az újfajta színezésű gyertyák amik igen 
sikeresek voltak.
Segítségével újabb és újabb sütemény receptek indultak 
megvalósításra a sütőben.
Év végén a németek helyét egy igen kedves francia lány 
vette át. Európai önkéntes munkára ebben az évben kettő 
magyar fiatalt közvetítettünk ki.
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Special Ajándékbolt 2008 évi 
beszámoló
Szele Diána

Alapítványunk által működtetett Speciál Ajándékboltunk termékkí-
nálatának átalakítására van szükség a piaci változások miatt. EQUAL 
Aktív Műhely keretén belül 2007. év végén megkezdődött Alapítvá-
nyunk működtetése alatt álló Special Ajándékbolt új piacképes, profit 
orientált üzleti tervének elkészítése.

Célunk a Special Ajándékbolt nyereséges működtetése részben a régi 
termékeke és túlnyomórészt új termékek felvonultatásával egy meg-
újult üzlet létrehozásával, mely az illatokat helyezi előtérbe. Ezáltal 
olyan plusz bevételi forrás biztosítása, amely lehetővé teszi, hogy a 
Fogd a Kezem Alapítvány az állami támogatásoktól bizonyos mértékig 
függetlenné váljon, ezáltal működtetése biztonságosabb, kiszámítha-
tóbb legyen. Az üzlet reményeink szerint 5-8%-ban segítené az Alapít-
vány költségeinek fedezését.

A továbbiakban is lehetőséget biztosítsunk a sérült emberek által ké-
szített termékek állandó jellegű értékesítésére, bolti eladóként közvet-
len munkalehetőséget biztosítsunk a sérült emberek számára, hozzá-
járuljunk ahhoz, hogy a társadalom tagjai számára bebizonyosodjon, a 
fogyatékkal élők is képesek értékteremtő munkára.
A szervezetben a Special Ajándékbolt, mint vállalkozás különálló egy-
ségként van jelen, a munkáltatói jogokat és egyéb működtetési felada-
tokat az alapítvány vezetése látja el. 
Az új üzleti koncepció elsődleges terméke a Napközi Otthonunk által 
előállított, színes, illatos csíkos gyertyák, ezen termékeink mellé ke-
restünk piacképes minőségi termékeket. Ekkor alakult ki az Illatbolt 
megvalósítása, mely az alábbi termékekre összpontosított:
A sérült emberek által készített gyertyák mellet, illóolajak, masszázs-
olajok, fürdőolajok árusítása, melynek csomagolását a sérült emberek 
végeznék. Egy új design kialakításával. Ezzel bővíthetnénk a foglalkoz-
tatásukat. Szappanok, fürdősók, és egyéb minőségi exclusiv termékek 
árusítása, melyekkel egy magasan kvalifikált és magas jövedelemmel 
rendelkező társadalmi réteget céloznánk meg, akik fizetőképes kereslet-
tel rendelkeznek. 
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Az elsődleges célcsoport a 20–65 év közötti magas iskolai végzettségű, 
jó anyagi körülmények között élő nők, illetve kisebb mértékben ugyan, 
de hasonló jellemzőkkel bíró férfiak, a motivációjuk azonban a fent 
felvázolt lehetőségek esetén különböző lehet: gyertya- és illattermékek 
(fürdőolaj, szappan, illóolaj, masszázsolaj), illetve azok kiegészítői 
(kisebb ajándékcsomagok, gyertyatartók) értékesítésével, a célcsoport 
számára fontos szerepet játszik a lakása, otthona, annak hangulata, a 
divat, ezen kívül magas összeget fordít ajándékozásra és magas igé-
nyekkel rendelkezik.

Piackutatás eredményeként elmondható volt, hogy:
Termékenként néhány versenytárs, sőt van, amelyik meghaladja a Fogd 
a kezem tervezett kínálatát. El kell kerülni, hogy a gyertyák az üzlet 
fókuszába kerüljenek, mert ilyen terméket több üzlet is kínál. Helyette 
inkább az illatra, illatosítókra kell helyezni a hangsúlyt. A koncepció 
újszerű, fogadtatását nehéz megbecsülni. A boltnak kisegítő kommu-
nikációra lesz szüksége, de ez a környezetében megoldható. Fontos 
feltétel a versenyképes árak. A választott célcsoport megfelelő, de ők 
erős marketingzajnak vannak kitéve. A tudatos vásárlók figyelmesek, 
ezért intelligens/minőségi marketing munka szükséges.

Az üzlet külső és belső megjelenésére igen nagy figyelmet kell fordí-
tani. A megfelelő design kialakítása elengedhetetlen, törekedni kell a 
természetességre (fa, kő) a termékek jellegéből adódóan is. Az alkal-
mazottak munkaruhájának egységesítése is fontos szempont a meg-
nyerő értékesítésre. A jelenlegi szakképzett eladók mellett szükséges 
még egy szakember alkalmazása, aki fontos információkat tud adni a 
termékek jellegéről, összetételéről. A vásárló számára több informá-
ciót ad a termékről, mellyel a terméket vonzóbbá teszi, hatva a vevő 
érzékszerveire.
A termékek szín és illat szerinti csoportosítása igen különleges megje-
lenési formát fog adni az üzletnek. Lesznek állandó jellegű termékek 
és szezonális termékek, melyek a különböző alkalmakhoz és évsza-
kok hoz kapcsolódóan mindig újdonságokkal csalogatják be a vásárlót. 
Az állandó termékeink, pedig a már megszokott és jól bevált termékek 
folyamatos hozzáférhetőségét biztosítják a vásárlóink számára.
A termékeinkből különböző termékcsomagokat, szolgáltatási (Bach-
virágterápia) lehetőségeket ajánlunk fel környékbeli wellness szállo-
dáknak, melyet a meglévő kínálatuk mellé, illetve helyett ajánlhatnak 
vendégeiknek.
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A legfontosabb a vásárlóink felé kommunikálni a természettudatos-
ságot és a hozzáadott értéket! Ez a termékeinken feltüntetésre kerül. 
Fontos egy újszerű látásmód és életmód kommunikálása, mellyel a 
mindennapjait üdébbé, boldogabbá és harmonikusabbá varázsolhatja. 
Teljesebbé teheti, ahogy ezen termékek megvásárlásával a sérült em-
berek életét is teljesebbé teszi! 

Mind emellett elkerülhetetlen egy jó marketing stratégia, annál is in-
kább mivel az üzlet sajnos nem Pécs frekventált helyén fekszik:

Az üzlet mellé szolgáltatásként csatolnánk a Bach-virágterápiát és a 
masszázst. Szükséges a médiában, sajtóban való kommunikálás is. 
Fontos a megfelelő személyzet alkalmazása, aki szakképzett, motivált, 
hozzáértő. A szolgáltatás és az üzlet jellege szorosan egymásra épül-
jön egymásból profitáljon.
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Köszönjük
a támogatásukat 2008-ban

Szigetvári Takarékszövetkezet
Pécsi Vízmű
Oroszné Dr. Balogh Mária közjegyző
Ferenczyné Dr. Aszódi Csilla
Biczó család
Pálinkás család
Solidus Bt.
BauMax áruházlánc
és minden kedves szülő, ismerős kik felajánlották 
személy jövedelemadójuk 1%-át, amely 2008-ban 
1.858.993 Forint volt, amit az alapítvány műkö-
dési költségeire és a célcsoport szabadidős tevé-
kenységeire használtuk fel.
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Fogd a Kezem Alapítvány
H-7634 Pécs, Kovács B. u. 10.

 Tel./fax: +36 (72) 252-322
 E-mail: info@fogdakezem.hu
 Honlap: www.fogdakezem.hu
 Szerkesztő: Szvacsekné Jahn Margit
 Tervezte: Schauermann Tamás
 E-mail: tamas@craetive.hu
 Telefon: +36 (70) 381-9547
 Készítette:  Grafikai Műhely, Pécs
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